Compléter le tableau de variation
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Compléter le tableau de variation
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o f(x) = 3x? — 6z + 5,
calculer f'(x),
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o f(x) = 3x? — 6z + 5,
calculer f'(x),
réponse : f'(x) = 6x — 6;
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o f(x) = 3x? — 6x + 5,
calculer f'(x),
réponse : f'(x) = 6x — 6;
@ Tableau de variation de f?
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Calculs de d

o f(x) = 3x? — 6z + 5,
calculer f'(x),
réponse : f'(x) = 6x — 6;

@ Tableau de variation de f 7
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Calculs de dérivées, sens de variation

f est une fonction polyndéme de degré
2,
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de f' est foncti o
donné : onction f 7
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Calculs de dérivées, sens de variation
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Couleur de la droite qui semble
tangente a la courbe noire ?

PLN G4

a
u]
v
a
b}
v
a
it
it
it



Couleur de la droite qui semble
tangente a la courbe noire ?

C’est la bleue car elle se
confond localement a la

courbe autour d’un point
donné.
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Courbe de f et sa tangente en le
point d’abscisse 1 :
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Tangente et déri

Courbe de f et sa tangente en le
point d’abscisse 1 :

f’(1) est le coefficient direc-
~teur de la tangente en le
~ point d’abscisse 1,
- donc f/(1) = —1.
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Quelle est la courbe d’une fonction
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Quelle est la courbe d’une fonction

Réponse :

c’est la verte.
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Tableau de signe de la fonction f de
degré 37
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Tableau de signe de la fonction f de
degré 37
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Tableau de variation de la fonction f
de degré 37
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Tableau de variation de la fonction f
de degré 37
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f est de degré 3 et de courbe %,
f'(0) =1,5.

Equation de la tangente
\‘79 a ¢ en le point d’abs-
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Equation de tangent

f est de degré 3 et de courbe %,

f'(0) =1,5. )
Equation de la tangente
\‘79 a ¢ en le point d’abs-

o« = = z 9ae
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